



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ &
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΠΛΗΡ: Χριστίνα Αθανασοπούλου
ΤΗΛ: 2722 3 60116
Email: xathanasopoulou@messini.gr



Μεσσήνη, 15-03-2024

Αριθ. Πρωτ:

ΠΡΟΣ: Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: Παρακολούθηση παραστάσεων και συμμετοχή σε εκπαιδευτικές δράσεις
στο «11ο Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος. Αρχαία Μεσσήνη 2024»**

Αγαπητοί/ές εκπαιδευτικοί,

Το 11ο Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος, το οποίο διοργανώνει ο Δήμος Μεσσήνης από **10 έως 25 Απριλίου 2024**, πραγματοποιείται για άλλη μια χρονιά στην Αρχαία Μεσσήνη. Όπως γνωρίζετε το Φεστιβάλ επικεντρώνεται στην παρουσίαση έργων αρχαίου ελληνικού δράματος (τραγωδίας και κωμωδίας), δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα και σκοπός του είναι η βιωματική επαφή των νέων με το αρχαίο δράμα και με την πολιτιστική κληρονομιά. Ο Δήμος Μεσσήνης επιδιώκει και πάλι τη δημιουργική συνεργασία με τη σχολική κοινότητα, επειδή πιστεύει ότι οι νέοι και οι νέες πρέπει να είναι και βασικοί πρωταγωνιστές στα έργα της αρχαίας δραματουργίας και αποδέκτες - θεατές των διαχρονικών μηνυμάτων από αυτές τις θεατρικές παραστάσεις. **Οι παραστάσεις - με δωρεάν είσοδο για όλους τους θεατές - θα πραγματοποιηθούν στο Εκκλησιαστήριο της Αρχαίας Μεσσήνης.**

Επίσης, ο Δήμος Μεσσήνης σας προσκαλεί να συμμετάσχετε και σε **εκπαιδευτικά προγράμματα – δράσεις** στην Αρχαία Μεσσήνη, μετά την παρακολούθηση της παράστασης που θα επιλέξετε.

Επομένως, για να προγραμματίσουμε την προσέλευση όλων των σχολείων για την παρακολούθηση των παραστάσεων του φεστιβάλ (διάρκειας από 60 έως 80 λεπτών), σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη **Αίτηση – Δήλωση** δηλώνοντας **με σειρά προτίμησης (1,2,3) ΤΡΕΙΣ** παραστάσεις που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε. Την επισυναπτόμενη **Αίτηση – Δήλωση** **να τη στείλετε ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά και στα δύο e-mail:**

xathanasopoulou@messini.gr και ancientmessenefestival@gmail.com

μέχρι και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024.

Η αρμόδια υπηρεσία διαχείρισης του φεστιβάλ θα σας ενημερώσει **μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024** ποια από τις τρεις παραστάσεις, που δηλώσατε, θα παρακολουθήσετε, για να προγραμματίσετε εγκαίρως τη μετακίνησή σας με λεωφορείο.

Επίσης, θα ενημερωθείτε **μέχρι και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024** σε ποια εκπαιδευτική δράση θα συμμετάσχετε. **Προσοχή: επειδή δεν είναι αντικειμενικά δυνατόν να συμμετάσχετε στις δράσεις όλες οι σχολικές μονάδες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά παραλαβής της αίτησής σας.**

Αναμένοντας και πάλι τη θετική σας ανταπόκριση,

Με εκτίμηση,
Η Αντιδήμαρχος

Ελένη Τσέλιου Μουρούφα

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ:

Το Πρόγραμμα των θεατρικών παραστάσεων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ
«11ο Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος. Αρχαία Μεσσήνη 2024»
10 έως 25 Απριλίου 2024

ΑΠΡΙΛΙΟΣ	ΩΡΑ	ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ, 10	09:30	Τελετή Έναρξης Σύλλογος «Η Χαρά του Παιδιού» & Ορχήστρα Δημοτικής Φιλαρμονικής
	09:45	Ιχνευτές του Σοφοκλή Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας
ΠΕΜΠΤΗ, 11	09:30	Ιφιγένεια εν Αυλίδι του Ευριπίδη 1 ^ο Γενικό Λύκειο Μεσσήνης
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 12	09:30	Εκάβη του Ευριπίδη Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
	10:45	Medea by Euripides , Μήδεια του Ευριπίδη Cía de Teatro Noite Bohemia, Spain
ΣΑΒΒΑΤΟ, 13		
ΚΥΡΙΑΚΗ, 14		
ΔΕΥΤΕΡΑ, 15	09:30	Κραυγές Γυναικών στην Ιλιάδα Μουσικό Σχολείο Καλαμάτας «Μαρία Κάλλας»
	10:15	The Bacchae by Euripides / Βάκχες του Ευριπίδη Parodos Teatro, Spain
ΤΡΙΤΗ, 16		Μήδεια του Ευριπίδη 2ο ΓΕΛ Γρεβενών - 1 ^ο & 2 ^ο Γυμνάσιο Γρεβενών
ΤΕΤΑΡΤΗ, 17	09:30	Ίων του Ευριπίδη 11 ^ο ΓΕΛ Περιστερίου
ΚΥΡΙΑΚΗ, 21	19:00	Στο Αμφιθέατρο του πάρκου Μεσσήνης The Bacchae by Euripides / Βάκχες του Ευριπίδη Royal Academy of Dramatic Art, London
ΔΕΥΤΕΡΑ, 22	09:30	The Bacchae by Euripides / Βάκχες του Ευριπίδη Royal Academy of Dramatic Art, London
ΤΡΙΤΗ, 23	09:30	Αντιγόνη του Σοφοκλή 2 ^ο Πειραματικό ΓΕΛ Κιλκίς,
ΤΕΤΑΡΤΗ, 24	09:30	«Σχολεία εν δράσει» στο 2 ^ο Φεστιβάλ των μικρών
ΠΕΜΠΤΗ, 25	09:30	Νεφέλες του Αριστοφάνη 2ο Γυμνάσιο Παλαιού Φαλήρου

Η παρακολούθηση των θεατρικών παραστάσεων είναι δωρεάν.

**Τα σχολεία που θα παρακολουθήσουν κάποια παράσταση
πρέπει να μετακινηθούν με δικά τους έξοδα.**